
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання 

на базі ТОВ «Лікувально–оздоровчий заклад «Черкаський санаторій та 

дитячий оздоровчий центр «Світанок» 

 

  
22  квітня  2024 року                                                                              м. Черкаси 

  

Мета моніторингового візиту: моніторинг додержання прав внутрішньо 

переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання в місцях 

тимчасового проживання (далі – МТП).  

 

Склад моніторингової групи: 

регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини у Черкаській області – Синявський 

Вадим Анатолійович. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності:  

головного бухгалтера  ТОВ «Лікувально–оздоровчий заклад «Черкаський 

санаторій та дитячий оздоровчий центр «Світанок» Надточій Лесі Петрівни. 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво 

установи, інша інформація: 

МТП облаштовано на базі ТОВ «Лікувально–оздоровчий заклад 

«Черкаський санаторій та дитячий оздоровчий центр «Світанок» (далі – МТП) 

Дана будівля перебуває в приватній власності Кирея Ігора Павловича. 

МТП знаходиться за адресою: вул. Жирного, буд. 48, с. Свидівок, 

Черкаський район, Черкаська область. 

Відповідно до вимог «Порядку функціонування місць тимчасового 

проживання внутрішньо переміщених осіб», затвердженого Постановою 

Кабінету Міністрів України №930 від 01 вересня 2023 року, розпорядженням 

Черкаської ОВА від 13.11.2023 №681 вказане МТП внесено до переліку місць 

тимчасового проживання ВПО в Черкаській області. 

Попередній моніторинговий візит здійснено 30 жовтня 2023 року,  за 

результатами якого порушень виявлено не було та рекомендації не надавалися. 

На час проведення поточного візиту, умови проживання ВПО в даному 

МТП залишилися попередніми. 

 

Розташування:  

МТП є шестиповерхова будівля.       

 Навкруги МТП знаходиться зелені насадження, сосновий ліс, загальною 

площею 62 га. 

На відстані близько 150 метрів від МТП знаходиться кафе, поряд з яким 

протікає річка.  
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На відстані близько 6 км від МТП знаходиться центр с. Свидівок 

Черкаського району Черкаської області, де в свою чергу знаходиться 

продуктовий супермаркет, школа, будинок культури, Свидівоцька сільська 

рада, аптека, амбулаторія, автобусна зупинка та дитячий садок. 

Крім того, на відстані до 2,5 км від МТП також розташовані три магазини 

та кафе. 

 

Наповненість 

Загальна місткість МТП розрахована на 200 осіб. На час візиту в МТП на 

другому поверсі проживають 10 ВПО, серед яких 4 дітей (2 особи дошкільного 

віку, та 2 особи шкільного віку), 3 особи пенсійного віку, та 3 працездатні 

особи. Особи з інвалідністю відсутні. 

В кімнатах проживають по 1-2 особи. 

Умови проживання ВПО в даному МТП відповідають вимогам, 

передбаченим п.п. 3 п.8 Порядку функціонування місць тимчасового 

проживання внутрішньо переміщених осіб, затвердженого Постановою 

Кабінету Міністрів України № 930 від 01 вересня 2023 року. 

Реєстрація та облік проживаючих ВПО ведеться, як Будищенською 

сільською радою Черкаського району Черкаської області, до складу якої 

входить Свидівоцька громада, так і адміністрацією МТП. 

 

Вартість проживання 

За проживання в даному МТП та комунальні послуги ВПО сплачують 5 

тис. грн. щомісячно з кімнати на договірних умовах.  Дві особи пенсійного віку 

проживають в МТП безкоштовно, у зв’язку із тяжким матеріальним 

становищем.  

 

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентеляція) 

В МТП встановлене дров’яне опалення. Температурний режим в 

приміщенні на момент візиту був в межах норми. Крім того, від мешканців 

МТП скарг на температуру опалення не надходило.   

 Водопостачання централізоване. Гаряча вода забезпечується завдяки 

встановленим бойлерам та електронасосам, які подають гарячу воду на всі 

поверхи МТП. 

Електропостачання централізоване, на випадок відключення 

електроенергії в МТП є генератор. 

Приміщення МТП обладнані вентиляційними отворами. 

 

Харчування  

В підвальному приміщенні МТП знаходяться кухня та їдальня. Прямо по 

ходу перед вказаним приміщенням знаходяться три мийки для рук та дві 

сушарки для рук. 

На кухні розміщений харчоблок, обладнаний електроплитами, кухонними 

столами, кухонним приладдям, витяжкою повітря. 
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Кімната для вживання їжі оснащені новими столами, стільцями. 

За таких умов проживаючі в МТП мають всі можливості для харчування в 

їдальні МТП.  

Крім того, ВПО додатково мають електроплиту, яку використовують для 

приготування їжі самостійно в окремо виділеному для цього приміщенні із 

самостійно придбаних продуктів харчування. 

 

Гігієна 

Кожна кімната, де проживають ВПО, облаштована душовою кабіною, 

мийкою для рук та санвузлом.  

Поряд з душовою кабіною знаходиться металева сушарка для білизни. 

У МТП є 2 пральні машини, які розміщені на другому та на третьому 

поверхах. 

Сушіння білизни проживаючі в МТП  ВПО здійснюють на балконі, або в 

кімнатах на сушарці. 

Прибирання в коридорах поблизу своїх кімнат та в безпосередньо в 

особистих кімнатах ВПО здійснюють самостійно.     

 Проте, на такий порядок вони не скаржилися. 

Водночас, під час огляду закладу було встановлено, житлові кімнати, та 

інші приміщення МТП на поверхах виглядають чистими.  

Миючими, дезінфікуючими та медичними засобами ВПО забезпечують 

себе самостійно. Також, періодично, надається допомога благодійним фондом 

«Триангль». 

Сантехніка в санвузлах та душових приміщеннях перебуває в гарному 

стані. 

 

Протипожежна безпека 

В МТП наявний план евакуації . 

Водночас МТП облаштовано вогнегасниками, пожежною сигналізацією, 

гідрантами та аптечкою для первинної медичної допомоги (далі – ПМД). 

Як укриття використовується окремі два підвальні, поряд розташовані, 

приміщення загальною площею близько 150 м.кв. та 120 м.кв. 

В укритті знаходяться місця для сидіння, запас питної води. В одному із 

вказаних приміщень укриття знаходяться крани для набирання мінеральної 

води. 

В укритті наявні: санвузол на дві окремі кабіни для чоловіків та санвузол 

на дві окремі кабіни для жінок, мийка для рук. 

Підлога викладена плиткою. Встановлені сучасні батареї для обігріву 

приміщення. 

 

Безбар’єрність  

МТП облаштовано двома пасажирськими та одним вантажним ліфтами. 

Вхід в укриття облаштовано боковими перилами. 
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Водночас в МТП особи з обмеженими можливостями чи особи, які мають 

інвалідність відсутні. 

 

Умови в кімнатах 

Кімнати МТП розраховані для проживання 2 осіб. 

На час візиту в кімнатах МТП проживають по 2 ВПО. Площа житлових 

кімнат в середньому становить 24 кв.м. 

Кожна кімната, в якій проживають ВПО, обладнана ліжками, столами, 

тумбами, стільцями, шафою, телевізором, холодильником. 

Двері та вікна сучасні металопластикові. 

Підлога викладена плиткою. Стіни фарбовані, мають гарний вигляд. 

Опалювальні батареї сучасні, нові. 

Пліснява в житлових кімнатах відсутня. 

 

Дозвілля  

В МТП наявна зала, загальною площею близько 180 м.кв., в якій 

проживаючі мають можливість збиратися на збори, проведення дозвілля, і т.п. 

Проте, в більшості випадків своє дозвілля проживаючі проводять на 

території МТП на природі серед соснових лісових насаджень. 

 

Доступ до інформації та послуги  

На час візиту в МТП наявний інформаційний стенд, куточок для 

розміщення відповідної інформації скринька для звернень. 

Реєстрація проживаючих ВПО здійснюється належним чином. 

На час візиту в МТП наявні дві аптечки ПМД. 

ВПО заключили декларації з сімейними лікарями. 

На час візиту ВПО отримують допомогу на проживання внутрішньо 

переміщеним особам відповідно до діючого законодавства України. 

В МТП наявний інтернет. 

Скарг щодо доступу до медичних послуг від громадян не надходило.  

Умовами проживання ВПО задоволені. 

 

Освіта 

Діти з числа ВПО дошкільного віку проживають та виховуються своїми 

батьками, хоча вони мають можливість відвідувати Свидівоцький дошкільний 

навчальний заклад. 

Зі слів представника адміністрації МТП діти шкільного віку відвідують 

місцевий заклад загальної середньої освіти. 

 

Працевлаштування 

На час візиту більшість проживаючих ВПО не виявляють бажання 

офіційно працевлаштуватися.        

 Проте у разі необхідності можуть працевлаштовуватися неофіційно.  

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено із 3 особами. 
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В ході проведення моніторингового візиту було встановлено, що ВПО 

повністю задоволені умовами проживання. 

Скарги на працівників МТП відсутні. 

 

Правопросвітницькі заходи проведено для 3 осіб  

Проведено інформування проживаючих в МТП ВПО щодо діяльності 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, а також роз’яснено 

порядок та можливі шляхи звернення до Уповноваженого.  

Під час візиту, з присутніми  на час візиту ВПО проведено бесіди та 

консультації  щодо захисту їх прав. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту відсутні. 

 

Регіональний координатор 

взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини 

в Черкаській області 

 

 

 

 

 

 

Вадим СИНЯВСЬКИЙ 

 

 
 

 

 


